

Amtliche Bekanntmachung

Bundestagswahl am 23. Februar 2025

Am Freitag, den 21. Februar 2025, ist das Rathaus – Hauptverwaltung – bis 15.00 Uhr geöffnet.

Bis Samstag, den 22. Februar 2025, 12.00 Uhr, besteht noch die Möglichkeit, einen neuen Wahlschein beim Wahlamt zu beantragen. Die Gemeindeverwaltung ist unter folgenden Telefonnummern erreichbar:

Frau Almeida Gravano 0162/1709028
Frau Ballweg Tel. Nr. 3228 oder 0174/2194212
Frau Scharnagl Tel. Nr. 4804 oder 0175/5310948
Frau Schmitt Tel. Nr. 7259 oder 0151/10618160

Am Sonntag, den 23. Februar 2025 befindet sich der Wahlraum im Dorfwiesenhaus, Vereinsstr. 10, 63936 Schneeberg. Der Wahlraum ist barrierefrei. Die Wahl findet in der Zeit von 08.00 Uhr bis 18.00 Uhr statt.

Die Gemeindeverwaltung ist ebenfalls im Rathaus am Sonntag, den 23. Februar 2025, ab 07.30 Uhr, erreichbar.

Der Briefwahlvorstand tritt ab 15.30 Uhr zur Ermittlung des Briefwahlergebnisses im Sitzungssaal des Rathauses Schneeberg zusammen.

angeheftet am 19.02.2025

abgenommen am:

Schneeberg, den 19.02.2025 MARKT SCHNEEBERG

(Repp)

1. Bürgermeister